
 

 ه: ــــالاش                                  الكهربـــــاءفي مادة  ســـــبر                                                                                                                     
 :العلامْ                                  الثانوي الثاني                                                                                                                             

:اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي 
 . ناقل كرًِ مشحٌن ً معسًل شحنتى (q 3 n c ) 27) ً قطري cm )  :فإنّ كنٌنى الكوربائُ مقدراً بالفٌلط 

22 10  (d 25 10  (c 23 10  (b 24 10  (a 

 . معسًل نصف قطري ِ 9) ناقل كرً cm) َْتكٌن شعتى الكوربائ: 

114 10 F (d 113 10 F (c 112 10 F (b 111 10 F (a 

 :حل المسألة التالية 

1)كرّ معدنَْ معسًلْ نصف قطرها 
r 9 cm)  1)ً شحنتوا

q 4 c)  

2)ً كرّ معدنَْ أخرى غير مشحٌنْ شعتوا  1
C 3 C) :نصل شطحُ الكرتين بصلك رفَع ً طٌٍل, ً المطلٌب 

 . احصب كنٌن التٌازن.

 .  شحنْ كل من الكرتين بعد الٌصلاحصب. 

 .  الآخر الشحنْ المنتقلْ من أحدهنا إلىاحصب. 

 .  عدد الإلكترًنات المنتقلْ علناً أن )احصب
19e 1 6 10 C . ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.alandalos-school.com                    Tel. 2218807                  info@alandalos-school.com 


